



## **Руководитель столичного Следственного комитета России Андрей Александрович Стрижов провел личный прием граждан**



Сегодня руководитель Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве генерал-майор юстиции Андрей Александрович Стрижов провел личный прием граждан по вопросу невыплаты заработной платы работодателями столичного региона.

В личном приёме приняли участие сотрудники подразделений аппарата, а также руководители и следователи территориальных следственных подразделений Главного управления.

В ходе приема руководитель выслушал 12 граждан, чьи трудовые права были нарушены в организациях, расположенных на территории Центрального, Северного, Юго-Восточного и



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Зеленоградского административных округов города Москвы. Заявители рассказали, что в связи с действиями их работодателей они находились в очень затруднительных материальных обстоятельствах и не могли обеспечивать свои семьи.

Заслушав доклады ряда подчиненных сотрудников, Андрей Александрович раскритиковал их работу, обратив внимание, что одним из приоритетных направлений деятельности Управления является принятие исчерпывающих мер к восстановлению нарушенных прав граждан и обеспечение полного погашения задолженности руководством коммерческих организаций. Руководителям подразделений даны указания о незамедлительной активизации следствия, а также выполнении конкретных следственных и процессуальных действий в короткие сроки. Кроме того, назначен ряд служебных проверок.

Ход расследования уголовных дел, по которым обратились граждане, взят на личный контроль.

15 Июня 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1801374>